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Thông Báo Mới 
Ngày 11 tháng 9 năm 2015
#Biết Được Tình Trạng Bệnh Viêm Gan của Mình

Biết Được Tình Trạng Bệnh Viêm Gan của Mình: Các Chuyên Gia về Y-Tế khuyến cáo mọi người từ các sắc tộc khác nhau nên đi thử nghiệm
Các chuyên gia về y-tế đang khuyến cáo mọi người từ các sắc tộc khác nhau nên “biết được tình trạng bệnh viêm gan của mình” bằng cách đi thử nghiệm và để ý đến gan của mình như một phần của việc chăm sóc sức khoẻ. Lời kêu gọi này bắt nguồn từ chiến dịch #Hãy Hành Động Ngay do những thành viên của Hiệp Hội Viêm Gan B tại NSW kêu gọi có thêm hành động để ngăn ngừa bệnh viêm gan B.

Có khoảng 50 phần trăm những người mắc bệnh viêm gan B chưa được chẩn đoán và có những người được chẩn đoán nhưng vì trễ nên không nhận được sự chăm sóc và trị liệu thích hợp. 

Bác sĩ Phùng Nghi, chuyên ngành gan thuộc  khoa Vị Tràng Học (Department of Gastroenterolog) của Bệnh Viện Westmead kêu gọi mọi người nên chú ý và tạo sự kết hợp thích đáng để đề cao những lợi ích mà mọi người có được khi biết được tình trạng bệnh viêm gan của mình.
“Biết được tình trạng bệnh viêm gan của mình là điều quan trọng hơn bao giờ hết. Những cách chữa trị thích hợp sẵn có sẽ giúp cải thiện sức khoẻ của những người bị bệnh viêm gan B mãn tính. Việc điều trị sớm sẽ làm giảm thiểu tác hại đối với gan và giúp những người mắc bệnh được sống lâu hơn và khoẻ mạnh hơn. Nếu biết được tình trạng bệnh lý của mình, quý vị có thể dùng hành động để ngăn ngừa việc truyền nhiễm”, theo lời Bác sĩ Phùng.
Mọi người đều nên để ý đến bệnh viêm gan B mà đặc biệt là những người sinh trưởng từ những quốc gia khác nơi mà bệnh viêm gan rất phổ biến qua sự truyền nhiễm từ người mẹ sang con và trong thời gian thơ ấ.
“Đa số những người viêm gan B mãn tính tại Úc đều sinh trưởng từ ngoại quốc và mắc bệnh này khi còn rất nhỏ hoặc mới bắt đầu lớn. Bệnh nhân càng nhỏ thì cơ hội viêm gan và ung thư gan càng cao khi trưởng thành. Đó là nguyên nhân tại sao viêm gan B mãn tính không theo tỷ lệ nhất định và gây tác hại hơn đối với các cộng đồng sắc tộc”, Bác sĩ Phùng nói.
Những đứa trẻ bị lây bệnh trong lúc sanh nở hoặc trong thời thơ ấu có đến 90% cơ hội phát triển bệnh viêm gan mãn tính. Trừ khi họ được chủng ngừa lúc mới sanh. Ngược lại, những người đã trưởng thành khi bị truyền nhiễm chỉ có khoảng 5% cơ hội phát triển bệnh viêm gan mãn tính.

“Chỉ có cách là đi thử nghiệm thì mới biết được có mắc bệnh viêm gan B mãn tính hay không bởi vì thông thường căn bệnh này không xuất hiện những triệu chứng gì cả. Khuyến khích mọi người trị liệu sớm sẽ giúp đem lại lợi ích cho những người mắc bệnh viêm gan B cũng như làm giảm thiểu sự truyền nhiễm đến người khác. Đó là tại sao mọi người cần phải đi thử nghiệm”.
“Chẩn bệnh sớm và điều trị đúng lúc là điều rất quan trọng và nếu chúng ta giảm thiểu được 6000 trường hợp mỗi năm tại Úc thì cuối cùng sẽ có cơ hội đánh bại căn bệnh này”.
Muốn biết thêm chi tiết về việc thử nghiệm bệnh viêm gan B, bao gồm danh sách của các bác sĩ chuyên đảm trách việc chăm sóc và hướng dẫn những người mắc bệnh viêm gan B mãn tính qua trang mạng http://www.ashm.org.au/
Hiệp Hội Viêm Gan B của NSW (NHBCA) là liên hội của hơn 20 tổ chức cộng đồng cùng góp sức để chuyên lo và khuyến khích trong việc đề phòng bệnh viêm gan B. Hội này luôn đề cao chất lượng trong việc trị liệu bệnh viêm gan B và tiên phong trong việc đề ra những chính sách đem lại quyền lợi tối đa cho mọi người đối với bệnh viêm gan B dựa trên căn bản khoa học và xã hội. Muốn biết thêm chi tiết, xin vào trang mạng situs Hepatitis B Community Alliance NSW
Những điều cần biết về bệnh viêm gan bao gồm:

· Bệnh viêm gan mãn tính B không theo tỷ lệ nhất định trong các cộng đồng sắc tộc
· Bệnh viêm gan B có thể dẫn đến hư gan và ung thư gan

· Bệnh viêm gan B trong các cộng đồng sắc tộc thường là do người mẹ lây sang con lúc sanh nở hoặc trong thời thơ ấ
· Nên đi thử nghiệm bệnh viêm gan B. Nếu quý vị bị mắc bệnh, việc điều trị sẽ giúp tránh bị ung thư gan.
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