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Thông Báo Mới
Hãy quan tâm đến vấn đề tâm lý của mình:

Chương trình vận động mới nhắm đến vấn đề tâm lý đối với những người đang mang bệnh viêm gan B

Vấn  đề tâm lý là một phần quan trọng đối với những người đang mang bệnh viêm gan B mãn tính, dựa theo cuộc vận động của Cơ Quan Đa Văn Hóa Phục vụ về Bệnh Nhiễm Siêu Vi khuẩn Miễn Dịch và Viêm Gan (MHAHS). Mục đích của cuộc vận động này là để tăng sự hiểu biết về tâm lý trong tháng nhắm về vấn đề tâm lý, với biểu chương #Đánh giá cao đến Tâm Trạng của Mình, nhằm đề cao sự khác biệt và tầm quan trọng của việc giúp đỡ về tinh thần trong lúc chăm sóc bệnh nhân bị bệnh viêm gan B.
Tâm lý là một phần rất quan trọng trong đời sống hàng ngày của chúng ta, theo lời của Cô Barbara Luisi, Giám Đốc của Cơ Quan MHAHS.
“Quan tâm đến vấn đề tâm lý của mình là một việc tự nhiên trong đời sống hàng ngày của chúng ta. Biết được cảm nghĩ của mình về cuộc sống và tìm sự giúp đỡ khi cần là những chiếc chìa khoá cần thiết trong việc giữ gìn sức khoẻ và ngăn ngừa những căn bệnh về tâm lý. Bạn không phải có những triệu chứng tâm lý mới phải lo về bệnh tâm lý,” theo lời Cô Luisi.

Ai cũng mong được khoẻ mạnh trong mỗi ngày sống, tuy nhiên nghiên cứu mới nhất cho rằng việc này trở nên rất khó đối với những người mắc những căn bệnh nan y, chẳng hạn như bị bệnh viêm gan B mãn tính.

Dựa theo kết quả thăm dò của Trung Tâm Nghiên Cứu về Tình Dục, Sức Khỏe và Đời Sống đối với các bệnh nhân viêm gan B đã đưa ra những hiện thực về vấn đề tâm sinh lý của những người mắc bệnh viêm gan B tại Úc. Đa số những người tham dự (76%) cho biết rằng họ có ít nhất một vấn đề lo lắng liên quan đến bệnh viêm gan B, bao gồm việc lo sợ mình sẽ bị ung thư gan và việc lây lan sang những người khác. Chỉ có một số nhỏ người tham gia (14%) cho hay rằng căn bệnh này làm cho họ cảm thấy buồn và vô dụng.
Bệnh viêm gan B không theo tỷ lệ nhất định đối với những người từ các cộng đồng sắc tộc khác nhau (CALD), đặc biệt là những người sinh trưởng ở những vùng mà bệnh viêm gan rất phổ biến chẳng hạn như những vùng Đông Nam Á, Thái Bình Dương, Trung Đông, Địa Trung Hải và Phi Châu.

Sau hơn hai mươi năm bị mắc căn bệnh này, Cô Nguyễn Linh, người sinh trưởng tại Việt Nam và cũng là người tiên phong trong Cộng Đồng cho việc cảnh giác về bệnh viêm gan B, cho biết C vẫn còn nhớ đến cái cảm giác choáng váng lúc đó khi được cho biết là mình bị mắc bệnh viêm gan B này.

“Tôi biết mình mắc bệnh viêm gan B vào năm 1995. Lúc đó, tôi mang thai ̣đứa con đầu tiên. Tôi đi khám thai tại bệnh viện địa phương và vài ngày sau đó bác sĩ báo cho biết là tôi mắc bệnh viêm gan B mãn tính. Chuyện là như thế! Điều này làm cho tôi rất lo sợ và choáng váng bởi vì tôi biết rất ít về căn bệnh này. Nó đến với tôi thật bất ngờ,” Cô Nguyễn cho hay.
Thật cám ơn với những thành qủa trong việc điều trị căn bệnh viêm gan B này, đa số những người mắc bệnh viêm gan B mãn tính sống lâu hơn và đạt được nhiều thành qủa trong cuộc sống. Tuy vậy, những ảnh hưởng tâm lý vẫn còn là một vấn đề đối với những người mắc bệnh viêm gan B mãn tính, theo lời Nafisa Yussf, sinh trưởng tại Somalia và cũng là người tiên phong cho việc cảnh giác về bệnh viêm gan B.
“Đối với những người mắc bệnh viêm gan B mãn tính, bệnh viện là căn nhà thứ hai của họ, với những lần đi siêu âm, thử máu và những cuộc hẹn với bác sĩ cứ mỗi 3 đến 6 tháng. Tôi quyết định tham gia cuộc vận động này bởi vì tôi muốn cảnh báo cho mọi người biết như thế nào là cuộc sống của người mấc bệnh viêm gan B, để cùng hiệp sức hành động chống lại nó bởi vì nó là một căn bệnh rất nguy hiểm,” Cô Yussf giải thích.

Dựa theo cuộc vận động, đây là một việc rất quan trọng đối với những người mắc bệnh viêm gan B để họ cảm thấy được hổ trợ và không phải đối mặt với căn bệnh này một mình.
“Nếu bạn bị mắc bệnh viêm gan B, bạn không bị cô đơn. Điều này nghe có vẻ không bình thường nhưng thật ra là vậy. Điều quan trọng là bạn nên tìm những người có thể hiểu được hoàn cảnh của bạn và hỗ trợ bạn trong suốt cuộc hành trình,” Cô Yussf cho biết.
“Trong lúc cố gắng chăm lo sức khoẻ, chúng ta thường quên để ý đến tình trạng tâm lý của mình. Chăm sóc tinh thần của chúng ta là điều tiên quyết. Làm tất cả những gì có thể để tinh thần được thoải mái. Từ việc luyện tập yoga, rèn luyện thân thể hoặc tâm sự với bạn bè, hoặc đi gặp bác sĩ . Làm tất cả những gì có thể để giúp mình đối mặt với căn bệnh viêm gan B một cách thư giãn hơn.
Thay vì để cho căn bệnh làm cản trở mình, Cô Nguyễn đã gợi lên những điều cần thiết để giúp thay đổi cách nhìn về căn bệnh viêm gan B này.
“Bệnh viêm gan B đã thay đổi con người tôi trên nhiều lãnh vực khác nhau. Nó làm cho tôi thêm mạnh mẽ. Tôi đã học được việc đi tìm cho được một người bác sĩ không chỉ hiểu biết về căn bệnh của tôi mà còn hiểu được tôi và hoàn cảnh của tôi. Bệnh viêm gan B không nói lên được tôi. Nhưng việc tôi chọn để đối mặt với nó mới là con người của tôi,” Cô Nguyễn cho biết.
“Chọn cách sống lành mạnh là điều quan trọng nếu bạn bị mắc bệnh viêm gan B mãn tính. Hãy vui vẻ sống với bạn bè và những người thân, cần đi thử máu và đi siêu âm gan thường xuyên.”
Trong tháng 10, người dân trong tiểu bang NSW cùng họp lại và tổ chức  các chương trình nhằm quảng bá về việc giữ gìn sức khoẻ và tâm lý tại các cộng đồng địa phương.

Đọc và nghe thêm những mẫu chuyện của Cô Yussf và Cô Nguyễn trên trang mạng www.mhahs.org.au
Cơ Quan Đa Văn Hóa Phục vụ về Bệnh Nhiễm Siêu Vi khuẩn Miễn Dịch và Viêm Gan (MHAHS) kết hợp với Hiệp Hội Viêm Gan B của NSW trong việc  đề cao sự hiểu biết về việc thử nghiệm, theo dõi, trị liệu,và ngăn ngừa bệnh viêm gan B. Chú trọng đến những người đang mắc bệnh viêm gan B mãn tính, #Đánh giá cao đến Tâm Trạng của Mình là mẫu chuyện thứ ba trong đợt vận động của chúng tôi.

Muốn biết thêm chi tiết về việc thử nghiệm bệnh viêm gan B, kể cả danh sách các bác sĩ được huấn luyện đặc biệt trong việc chăm sóc và theo dõi những người đang mắc bệnh viêm gan B có thể xem tại đây.
Những điều quan trọng về bệnh viêm gan B bao gồm:
· Vấn đề tâm lý rất quan trọng đối với những người mắc bệnh viêm gan B mãn tính.
· Bệnh viêm gan B không theo tỷ lệ nhất định đối với những người từ các cộng đồng sắc tộc khác nhau (CALD)

· Bệnh viêm gan B có thể dẫn đến hư gan hoặc ung thư gan

· Bệnh viêm gan B từ các cộng đồng sắc tộc khác nhau (CALD) thường lan truyền từ người mẹ sang đứa con trong lúc sanh đẻ hoặc khoảng thời gian thơ ấu

· Hãy đi thử nghiệm bệnh viêm gan B. Nếu bị mắc bệnh, có những phương pháp trị liệu có thể giúp ngăn ngừa việc dẫn đến ung thư gan.

Chấm Dứt

Muốn có cuộc phỏng vấn, xin liên lạc anh Sonam qua số  9515 1234
