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New campaign advances hepatitis B treatment 

Cuộc vận động mới về bước tiến bộ trong việc trị liệu viêm gan B

Dịch vụ Đa văn hóa chăm sóc về bệnh HIV và Viêm gan (MHAHS) đã phát động một cuộc vận động mới nhằm đề cao về những lợi ích trong viêc trị liệu bệnh viêm gan B trong các cộng đồng văn hóa đa dạng tại NSW. Cuộc phát động này là một phần trong loạt chương trình vận động về Viêm Gan B: Tôi có thể bị không?, cuộc vận động nhấn mạnh đến việc chữa trị có thể giúp ngăn ngừa ung thư gan.
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Theo lời Bà Hoang Lim, người đến từ cộng đồng sắc tộc đang mắc bệnh viêm gan B, .Cuộc vận động mới nhằm trấn an mọi người về cách điều trị bệnh viêm gan B có thể giúp ngăn ngừa bệnh gan và cứu được mạng sống. 

“ Một khi bạn được chẩn đoán bị bệnh viêm gan B mãn tính, virút này sẽ ở trong máu và gan của bạn suốt đời. Nhưng những phương pháp trị liệu hữu hiệu có thể kiểm soát được siêu vi khuẩn viêm gan B và giúp giảm nguy cơ phát triển bệnh gan nghiêm trọng và ung thư gan. Điều quan trọng nhất cần nhớ là viêm gan B có thể được đối phó một cách thành công nếu bạn biết chăm sóc tốt cho sức khoẻ và gan của bạn. Bạn có thể sống một cuộc đời đầy đủ và trọn vẹn,” theo lời Bà Lim.

Cuộc vận động nhắm vào việc tìm cách sửa đổi những nhận thức hiện tại của cộng đồng về việc trị liệu viêm gan B.
“Có một số người cho rằng viêm gan B sẽ không bao giờ gây ra vấn đề gì bởi vì họ biết rất nhiều người mắc bệnh nhưng không có gặp bất cứ vấn đề nào về sức khỏe. Một số người khác thì lại hoàn toàn cảm thấy trái ngược và nghĩ rằng họ không thể làm gì được về việc này bởi vì họ đã nhìn thấy bạn bè và người thân thiết mất vì căn bệnh này. Cuộc vận động nhấn mạnh đến việc chữa trị và chăm sóc có thể giúp mọi người có cuộc sống đầy đủ và khoẻ mạnh,” Bà Lim nói.

Có hơn 239.000 người mắc bệnh viêm gan B mãn tính (dài hạn) ở Úc với khoảng 84.000 người ở NSW. Tại Úc, mỗi năm có khoảng 1000 người chết do virút viêm gan B gây ra.

Theo bà Thị Kim Trang Hà, nhân viên hướng dẫn về y tế tại MHAHS, hàng ngàn người có thể được hưởng lợi từ điều trị viêm gan loại B nếu họ biết tình trạng viêm gan B của họ.
“Rất nhiều người thuộc các cộng đồng đa văn hóa vẫn không biết liệu họ có bị virút hay đã có những phương pháp trị liệu bệnh viêm gan B rất hữu hiệu. Chiến dịch vận động này khuyến khích mọi người nên hỏi bác sĩ cùa họ để biết họ có nguy cơ bị bệnh viêm gan B mãn tính hay không và cách hay nhắt là hỏi để được xét nghiệm. Cuộc vận động này cũng nhằm mục đích khuyến khích những người  đã được chẩn đoán có bệnh viêm gan B mãn tính nên hỏi bác sĩ của họ nếu họ cần được chữa trị bằng thuốc men hay không. Bắt đầu điều trị viêm gan B sớm sẽ giúp cải thiện cuộc sống, công việc và mối quan hệ hàng ngày,” bà Guo cho biết.
Một số thông điệp chính của viêm gan B là:

• Điều quan trọng là hỏi bác sĩ của bạn nếu bạn có nguy cơ bị viêm gan B mãn tính.

• Cách duy nhất để biết bạn mắc bệnh viêm gan B mãn tính là thông qua XÉT NGHIỆM máu. HỎI bác sĩ của bạn làm cho bạn một xét nghiệm viêm gan B.

• Viêm gan B rất phổ biến trong cộng đồng của chúng ta. Hầu hết những người mắc bệnh viêm gan B không có triệu chứng và nhiều người không biết họ có bệnh này.

• Có những phương pháp trị liệu có thể giúp kiểm soát được siêu vi viêm gan B và làm giảm thiểu việc tổn thương gan và giảm nguy cơ ung thư gan.

•  HÃY HỎI. XÉT NGHIỆM.TRỊ LIỆU bệnh viêm gan B.

Để biết thêm thông tin về việc xét nghiệm viêm gan B, bao gồm danh sách các bác sỉ được huấn luyện đặc biệt chăm sóc và quản lý người bị viêm gan B,  xin vui lòng truy cập: http: //www.ashm. Org.au/HVV / hbv-prescriber-lists / NSW_HBV_prescribers_list_6April2017. Pdf>

Hep B: Tôi có thể bị không? Loạt chiến dịch này được hỗ trợ bởi một số diễn đàn do MHAHS hợp tác cùng với các tổ chức cộng đồng chủ chốt. Cũng như việc phân phối một số tài nguyên, như áp phích, nam châm và nhãn dán, chiến dịch này nhằm khuyến khích việc đi xét nghiệm, trị liệu và ngăn ngừa viêm gan thông qua các ấn phẩm chính và các đài phát thanh của cộng đồng.

Nói chuyện với bác sĩ của bạn về bệnh viêm gan B và yêu cầu được xét nghiệm. Tại Úc, tất cả các cuộc trò chuyện với bác sĩ của bạn luôn được bảo mật. Hoặc gọi Đường Dây Nóng về Viêm gan qua số 1800 803 990. Nếu bạn muốn sử dụng thông dịch viên qua điện thoại, hãy gọi số 131 450 trước.

Muốn biết thêm thông tin hoặc sắp xếp cuộc phỏng vấn bằng tiếng Việt, vui lòng liên lạc anh Sonam Paljor  thuộc MHAHS qua số 02-9515 1234.

* Tên được thay đổi để bảo vệ sự riêng tư
