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إصدار اعلامي  
15 تشرين الأول (أكتوبر) 2020
العناية بصحتك – وصحة كبدك أثناء فترة جائحة  COVID-19
نظرا لان وباء COVID-19 يزيد وعي الناس بصحتهم وسلامتهم، تقوم الخدمة المتعددة الثقافات لفيروس نقص المناعة والتهاب الكبد،
The Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS)، بتذكير الناس بضرورة العناية بصحتهم وصحة كبدهم من خلال حملة متعددة القنوات لمكافحة التهاب الكبد بي على مستوى الولاية.
تشجّع الحملة الاشخاص من الجاليات المتعددة على إجراء فحص التهاب الكبد بي. الهدف من ذلك هو رفع مستوى التوعية بفحص وعلاج التهاب الكبد بي للمجتمعات الناطقة بالعربية والصينية والكورية والفيتنامية الذين يعيشون في ولاية نيو ساوث ويلز.
ابتداءً من 19 تشرين الأول (أكتوبر)، ستنطلق الحملة التي ستستمر لمدة شهر عبر الصحف الاثنية  والاذاعات ووسائل التواصل الاجتماعي، وستنقل رسالة بسيطة هي: هل انت مصاب بالتهاب الكبد بي؟ اعرف ذلك باجراء الفحص.
وفقاً لباربارا لويزي، مديرة برامج التنوع والمركز الاستراتيجي 
(Diversity Programs and Strategy Hub)، فان إجراء الفحوصات ومعرفة ما اذا كنت مصابا بالتهاب الكبد بي أمر تزداد أهميته أثناء جائحة COVID-19.
"إن انتشار فيروس كورونا يذكّرنا بأهمية العناية بأنفسنا"، قالت السيدة لويزي.
"هناك العديد من الاشياء التي يمكننا القيام بها للعناية بأنفسنا، بما في ذلك الحفاظ على نمط حياة صحي وإجراء فحوصات منتظمة والوعي بأي مشاكل صحية محتملة قبل فوات الأوان. إجراء الاختبار ومعرفة ما اذا كنت مصابا بالتهاب الكبد بي هو جزء منها"
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يقدر عالميا أن 325 مليون شخص يعيشون مع إلتهاب الكبد الفيروسي مع مايقرب 90% منهم غير مدركين انهم مصابون  به، بحسب منظمة الصحة العالمية. اذا لم يتم علاجه، فانه قد يؤدي الى سرطان الكبد.
في استراليا، كان هناك ما يقدر ب 230,034  شخص مصاب بإلتهاب الكبد بي المزمن (طويل الأمد) حتى نهاية عام 2016، بحسب تقرير نشره معهد كيربي، Kirby Institute، في العام 2019، حيث تلقى العلاج 7% من المصابين فقط. لا تزال نسبة كبيرة من الاشخاص المصابين بالتهاب الكبد بي المزمن بدون تشخيص، أكثرهم مولودين خارج استراليا (ما وراء البحار).  
تتوفر علاجات فعالة والتي تحسّن صحة المصابين بإلتهاب الكبد بي المزمن. الحصول المبكر على العلاج يمنع حدوث تليّف خطير في الكبد و يمكّن الناس من الحياة لمدة أطول و بصورة صحية.
تشجّع الحملة الناس على التحدث الى طبيبهم وعوائلهم بخصوص فحص إلتهاب الكبد بي.
يتم نقل أربعة رسائل أساسية من خلال حملة معالجة إلتهاب الكبد بي بين الجاليات المتعددة:  
· يتوجب على الأشخاص من الجاليات المتعددة التحدث الى طبيبهم و طلب إجراء فحص إلتهاب الكبد ب. تبقى كل محادثاتك مع طبيبك خاصة في أستراليا.
· الطريقة الوحيدة لمعرفة إذا كنت مصابا بإلتهاب الكبد ب هي عن طريق فحص دم محدد.
· مرض إلتهاب الكبد ب شائع في الكثير من الجاليات المتعددة و رغم ذلك فإن أغلب الناس لا يعلمون انهم مصابون به و ليس لديهم أي أعراض.
· تتوفر العلاجات الفعالة و التي تسيطر على فيروس إلتهاب الكبد ب و تقلل من تلف الكبد و خطر سرطان الكبد.
تتوفر مصادر بلغات متعددة، والتي تتضمن المصادر المتعلقة بالحملة وارشادات الاستخدام على موقع الحملة webpage
لإجراء لقاءات إعلامية، الرجاء الإتصال ب سونام بالجور على 95151234  أو على الإيميل sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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