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Thông cáo báo chí

Ngày 15 Tháng 10 Năm 2020
Giữ gìn sức khỏe – và lá gan của bạn trong giai đoạn COVID-19

Như khi đại dịch COVID-19 làm gia tăng sự nhận thức của mọi người về sức khỏe và hạnh phúc cho bản  thân, Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS) muốn nhắc mọi người cần phải giữ gìn sức khỏe và lá gan của mình trong chiến dịch truyền thông đa kênh trên toàn tiểu bang về viêm gan B.

Chiến dịch khuyến khích mọi người từ các cộng đồng đa dạng đi làm xét nghiệm viêm gan B. Mục đích là để nâng cao nhận thức về việc xét nghiệm và điều trị viêm gan B cho cộng đồng nói tiếng Ả-rập, Trung Quốc, Hàn Quốc và Việt Nam tại NSW.

Bắt đầu từ ngày 19 tháng 10, chiến dịch kéo dài một tháng này sẽ có mặt trên các báo sắc tộc, đài phát thanh văn hóa và mạng xã hội, và truyền đạt một thông điệp đơn giản: Bạn đang sống cùng viêm gan B? Để biết. Làm xét nghiệm.
Kiểm tra sức khỏe và biết được mình có bị viêm gan B hay không lại càng quan trọng hơn trong giai đoạn COVID-19, theo lời Barbara Luisi, Giám đốc của Diversity Programs and Strategy Hub.

“Sự lây lan của vi-rút corona nhắc nhở chúng ta về sự quan trọng trong việc chăm sóc bản thân mình”, cô Luisi nói.

“Có nhiều điều ta có thể làm để tự chăm sóc mình, như giữ lối sống lành mạnh, kiểm tra sức khỏe thường xuyên, và nhận thức các mối hiểm họa sức khỏe tiềm tàng trước khi quá trễ. Làm xét nghiệm và biết được bạn có viêm gan B hay không là một phần của quá trình này”.
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Dựa theo báo cáo của World Health Organisation có khoảng 325 triệu người trên toàn cầu đang bị nhiễm siêu vi viêm gan với khoảng 90% trong số đó không biết là mình đang bị nhiễm. Không trị liệu có thể dẫn tới ung thư gan.

Theo báo cáo của Học viện Kirby năm 2019, có khoảng 230,034 người bị viêm gan B mãn tính tại Úc tính đến cuối năm 2016, nhưng chỉ có 7% số đó được điều trị. Đa số những người đang bị viêm gan B mãn tính vẫn chưa được chẩn đoán, rất nhiều người trong số đó được sinh ra ở nước ngoài.

Hiện tại có nhiều phương pháp trị liệu hiệu quả để cải thiện sức khỏe cho những người đang bị viêm gan B mãn tính. Tiếp cận trị liệu sớm ngăn ngừa tổn thương gan và góp phần xây dựng đời sống mạnh khỏe và lâu dài hơn.

Chiến dịch này khuyến khích mọi người thảo luận với bác sĩ và gia đình về việc xét nghiệm viêm gan B.

Bốn thông điệp chính thông qua chiến dịch nhằm chống lại viêm gan B trong cộng đồng đa dạng là:

•
Thành viên các cộng đồng đa dạng nên thảo luận với bác sĩ về xét nghiệm viêm gan B. Mọi cuộc đối thoại giữa bạn với bác sĩ đều mang tính riêng tư ở Úc.

•
Cách duy nhất để biết bạn có viêm gan B mãn tính hay không là bằng xét nghiệm máu chuyên môn.

•
Viêm gan B khá phổ biến trong các cộng đồng đa dạng, dù nhiều người bị viêm gan B không biết và không có triệu chứng.

•
Hiện tại đã có các trị liệu hiệu quả để kiểm xoát vi-rút viêm gan B, và giảm việc tổn thương gan và nguy cơ ung thư gan.

Bộ tài liệu đa ngôn ngữ, bao gồm các tài liệu về chiến dịch và hướng dẫn sử dụng đã có sẵn trên trang web của chiến dịch.

Để phỏng vấn truyền thông, vui lòng liên hệ Sonam Paljor qua số 95151234 hoặc email sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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