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إصدار إعلامي
28 فبراير 2020
  إنطلقت حملة جديدة للتوعية حول التهاب الكبد ب في المجتمعات المتنوعة.  
قامت خدمة فايروس نقص المناعة البشري و التهاب الكبد المتعدد الثقافات بالشراكة مع المنظمات المجتمعية الرئيسية، بإطلاق حملة جديدة لتشجيع المجتمعات الافريقية والعربية و الصينية و الكورية و الفيتنامية التي تعيش في ولاية نيو ساوث ويلز بالقيام بفحوصات التهاب الكبد ب.
التهاب الكبد يعني حدوث التهاب فايروسي في الكبد، التهاب الكبد ب يعني وجود فايروس شائع الذي يمكن ان يؤدي الى تلف الكبد و اذا ترك الالتهاب بدون معالجة ممكن ان يؤدي للاصابة بسرطان الكبد.  
كان هناك اكثر من 230,034 شخص مصابين بالتهاب الكبد ب المزمن في استراليا في سنة 2016 و كان منهم 83,812 يعيشون في نيو ساوث ويلز.
بتمويل من وزارة الصحة في نيو ساوث ويلز، " هل أنت مصاب بالتهاب الكبد ب ؟ إعرف ذلك بإجراء الفحص ". تتضمن الحملة مطبوعات و مصادر الكترونية متعددة اللغات تم تطويرها بالتشاور مع تلك المجتمعات لتحثهم و تشجعهم على اجراء فحص التهاب الكبد ب.
سيتم تشغيل الحملة عبر وسائل الإعلام المطبوعة الرئيسية و الإذاعة بالإضافة الى الحملات الإعلانية عبر قنوات التواصل الإجتماعي ذات الصلة.
و قالت المديرة في المركز الستراتيجي لبرامج التنوع، باربرا لويسي، " العديد من الناس لا يدركون انهم مصابين و بالتهاب الكبد ب".
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" في كثير من الأحيان لاتوجد اعراض لإتهاب الكبد ب، لذلك من المهم ان يقوم الاشخاص بإجراء الفحص قبل فوات الاوان ". 
" مع ذلك، تتوفرالعلاجات الفعّالة التي تقلل من خطر الإصابة بسرطان الكبد، لذا إجراء الفحص يمكن ان ينقذ حياتك "
" نحن سعيدين بالفرصة المتاحة لنا للترويج حول فحص التهاب الكبد ب و علاجه في مجتمعاتنا المتنوعة "، قالت السيدة لويسي. 
يمكن للاشخاص العاملين في مجال الدعم الثقافي متعددي اللغات و المدربين، تقديم دورات تثقيفية حول التهاب الكبد ب في المنظمات المجتمعية كما و يمكن الحصول على مصادر المعلومات بكل سهولة من الموقع الالكتروني 
MHAHS 
عاملة الدعم الثقافي العربي، فاتن سلاقة، تأمل ان تساعد هذه الحملة على ازدياد الوعي و الفهم حول مرض التهاب الكبد ب.
" قد لا يفهم الناس المخاطر المحتملة لتأخير الفحص و العلاج. ستقوم الحملة  على تشجيع و تمكين الناس في  مجتمعنا من التحدث الى طبيب العائلة و الى عائلاتهم حول التهاب الكبد ب و سرطان الكبد ".  
" لا تدع التهاب الكبد ب يهدد رفاهية عائلتك و المجتمع. تحدث الى طبيبك و قم بإجراء فحص التهاب الكبد ب اليوم ".
اصدرت الحملة اربع نقاط رئيسية لعلاج التهاب الكبد ب بين المجتمعات المتنوعة: 
· يجب على الأشخاص من المجتمعات المتنوعة التحدث مع طبيب العائلة و السؤال عما اذا كانوا معرضين للإصابة بالتهاب الكبد ب المزمن. تظل كل المحادثات مع  طبيب العائلة خاصة في استراليا.
· الطريقة الوحيدة لمعرفة اذا كنت مصاباً بالتهاب الكبد ب المزمن باجراء فحص دم خاص.
· التهاب الكبد ب شائع في العديد من المجتمعات المتنوعة، و على الرغم من ذلك معظمهم يكونون غير مدركين و لا توجد لديهم أي اعراض.
· تتوفر علاجات فعّالة  تقوم بالسيطرة على فايروس التهاب الكبد ب و تقلل من تلف الكبد و خطر الإصابة بسرطان الكبد.
للمزيد من المعلومات حول حملة " هل انت مصاب بالتهاب الكبد ب؟ اعرف ذلك بإجراء الفحص " قم بزيارة الموقع الألكتروني: 
 www.mhahs.org.au
للإستفسار و الإستماع الى المقابلات المسجلة، الرجاء الإتصال ب 
 على الرقم 9515 1234 او إرسال بريد الكتروني على العنوان  Sonam Paljor    Sonam.Paljor@health.nsw.gov.au 
