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Tháng Bẩy 2023 
Bệnh Viêm gan Không thể Chờ đợi : Dùng Hành động để Loại trừ Viêm gan B 
Bệnh Viêm gan là một vấn nạn của toàn cầu mà cần được sự chú ý cấp bách. Đó là lý do tại sao năm nay Ngày của bệnh Viêm gan Thế giới (Ngày 28 Tháng Bẩy) mang theo một chủ đề mạnh mẽ là ‘Chúng ta Không thể Chờ đợi’. Đó là lời kêu gọi tăng cường hỗ trợ để loại trừ viêm gan và ghi nhận những người đã và đang tạo ra tác động tích cực đến cuộc sống và cho cộng đồng của họ. Chiến dịch này được thúc đẩy bởi niềm tin rằng tới năm 2030 chúng ta có thể loại trừ viêm gan thông qua hành động của cộng đồng và sự quyết tâm của tập thể. 
Hãy cùng với, Dịch vụ  HIV và Viêm gan Đa văn hoá (Multicultural HIV and Hepatitis Service -MHAHS) để quảng bá tập sách ‘Viêm gan B. Đó là Công việc của Gia đình.’ Tập sách đặc trưng này được đặc biệt soạn thảo cho những cá nhân có nguồn gốc văn hoá và ngôn ngữ đa dạng. Nó có sẵn bằng nhiều ngôn ngữ, bao gồm tiếng Anh, tiếng Ả rập, tiếng Hoa, tiếng Cam bốt, tiếng Đại hàn, tiếng Thái lan và tiếng Việt. Quý vị có thể tải tập sách điện tử tại đây hoặc đặt bản cứng bằng cách liên lạc MHAHS. 
‘’Chúng ta không thể trì hoãn trong việc xét nghiệm viêm gan B. Có thể có rất nhiều người trong cộng đồng không hề biết rằng mình đang bị viêm gan B mãn tính,” cảnh báo từ Giáo sư Benjamin Cowie, giám đốc Trung tâm Hợp tác của Hội Y tế Thế giới (WHO) Úc châu về bệnh Viêm gan siêu vi tại Viện Nghiên cứu Doherty, nhấn mạnh về tính cấp bách của vấn đề. 
‘Điều quan trọng là phải hiểu rằng nếu không có sự chăm sóc và trị liệu đúng cách, viêm gan B có thể tiến triển qua ung thư gan, đây là điều thực sự báo động. Thật đáng sợ, cứ mỗi 30 giây, lại có một người nào đó trên thế giới qua đời vì căn bệnh liên quan đến viêm gan trong năm 2023. Đó là lý do tại sao chẩn đoán sớm và trị liệu kịp thời là điều vô cùng quan trọng để ngăn chận những hậu quả đau lòng. Chỉ có một cách chắc chắn để biết mình có bị viêm gan B hay không là trải qua một xét nghiệm đơn giản. Đừng chờ đợi, hãy đi xét nghiệm ngay hôm nay’. 
Tại Úc, tính đến cuối năm 2021, ước chừng 200,385 người đang sống với căn bệnh viêm gan B mãn tính. Trong số đó, có khoảng 76% sinh ra ở nước ngoài, trong đó các nước trong vùng Đông Nam Á và Đông Bắc Á góp phần đáng kể vào những con số này. Tại NSW có gần khoảng 72,058  người đang sống với căn bệnh viêm gan, nhưng ít hơn 27% đang nhận được sự chăm sóc và trị liệu đều đặn. Tỷ lệ chênh lệch này ảnh hưởng đến những thành viên trong cộng đồng sinh ra ở nước ngoài.
Đó là nguyên nhân tại sao chiến dịch có tên ‘Có phải bạn đang sống với viêm gan B? Tìm hiểu. Hãy đi Xét nghiệm’ hối thúc mọi người từ các cộng đồng đa dạng đặt ưu tiên cho sức khoẻ của mình và đi xét nghiệm viêm gan B. Thông điệp của chiến dịch có sẵn bằng tiếng Anh, tiếng Ả rập, tiếng Hoa, tiếng Đại hàn và tiếng Việt để đảm bảo khả năng tiếp cận và bao hàm. 
Chúng tôi hoàn toàn cam kết giúp đỡ cho các cộng đồng đa dạng của chúng ta, ưu tiên về sức khoẻ tinh thần và sức khoẻ của gan’ theo lời phát biểu của Cô Gai Stackpool, Phó Giám đốc của Dịch vụ  HIV và Viêm gan Đa văn hoá (Multicultural HIV and Hepatitis Service).

‘Chiến dịch của chúng tôi cung cấp cho các cá nhân thông tin phù hợp về mặt văn hoá, để họ tự có quyền đưa ra chọn lựa sáng suốt và thực hiện hành động có ý nghĩa cho mình’
Chúng tôi đặc biệt khuyến khích các thành viên trong cộng đồng tham khảo ý kiến với bác sĩ của họ về viêm gan B và đặt lịch để đi xét nghiệm. Xét nghiệm viêm gan B là miễn phí nếu quý vị có thẻ Medicare. Đối với những ai không có thẻ Medicare, xin vui lòng liên lạc với Phòng khám Sức khoẻ Tình dục thuộc Bộ Y tế NSW về xét nghiệm Viêm gan miễn phí. Xin nhớ là, tất cả cuộc nói chuyện với bác sĩ của quý vị đều được bảo mật.  

Để có buổi phỏng vấn cho ngôn ngữ không phải là tiếng Anh, xin vui lòng liên lạc với Ông Sonam Paljor qua số 0436 649 000 hoặc qua email Sonam.Paljor@health.nsw.gov.au
-CHẤM DỨT-
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