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Thông Tin Báo Chí
Biết những gì bạn cần biết để sống khỏe với HIV:
Tuần lễ Nhận thức về HIV 2020

Theo chiến dịch Tuần lễ Nhận thức về HIV 2020 năm nay của Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS), thì những người nhiễm HIV vẫn có thể sống cuộc sống khỏe mạnh khi biết được những thông tin chính xác. Chiến dịch Sống Khỏe với HIV khuyến khích mọi người đến từ các nền văn hoá và ngôn ngữ đa dạng tiếp cận với tập sách đa ngôn ngữ về HIV. Những điều quý vị cần biết để sống khỏe.
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Có được thông tin chính xác đúng thời điểm rất quan trọng nếu mọi người muốn sống khỏe và góp sức vào mục tiêu loại trừ AIDS trước năm 2030, theo lời Barbara Luisi, Giám đốc điều hành của Diversity Programs and Strategy Hub tại Sydney Local Health District. 
“Tập sách của chúng tôi giải thích sống chung với HIV sẽ như thế nào và làm sao để mọi người tự bảo vệ mình khỏi HIV. Tài liệu bao gồm thông tin mới nhất về xét nghiệm và điều trị HIV, và danh sách đầy đủ các dịch vụ chăm sóc và hỗ trợ để giảm thiểu mối bận tâm của người đang sống chung với HIV. Đây là một tài liệu đáng có và đáng chia sẻ.”

Được phát triển bởi MHAHS, tập sách HIV. Những điều quý vị cần biết có sẵn trong tám ngôn ngữ bao gồm các thứ tiếng: Anh, Ả-rập, Trung Quốc, Indonesia, Bồ Đào Nha, Tây Ban Nha, Thái Lan và Việt Nam. Bản điện tử có để tải về từ đây và bản in có thể được đặt hàng miễn phí.

Theo báo cáo của Học viện Kirby năm 2019, HIV vẫn còn là mối lo ngại cho  sức khoẻ cộng đồng tại Úc với ước chừng 28,180 người hiện đang sống chung với HIV tại Úc.

Gần như một trong mười người Úc  đang sống chung với HIV mà không biết mình nhiễm siêu vi, và có thể vô tình truyền nhiễm siêu vi cho người khác. Họ cũng có nguy cơ bỏ lỡ các trị liệu HIV kịp thời bởi vì chẩn đoán bệnh chậm trễ. Hiểu rõ hơn về HIV có thể giúp tránh khỏi các rủi ro này.
Một số sự kiện (siêu liên kết có liên quan ở đây) đang được tổ chức toàn nước Úc để hỗ trợ chiến dịch nâng cao nhận thức về HIV. Diversity Hub đang hỗ trợ chiến dịch bằng cách tung ra chiến lược truyền thông qua 8 ngôn ngữ, và hợp tác với đơn vị HARP địa phương để tổ chức các quầy thông tin tại địa phương.

HIV lan truyền phổ biến nhất qua đường tình dục không an toàn. Dùng bao cao su và uống thuốc Dự phòng  Trước phơi nhiễm (PrEP) mỗi ngày một viên, là hai trong các phương pháp hữu hiệu nhất để phòng ngừa việc lây nhiễm HIV.
Muốn có buổi phỏng vấn, xin vui lòng liên lạc Sonam Paljor qua số 9515 1234 hoặc email sonam.paljor@health.nsw.gov.au 
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