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Hagamos que la prevención, las pruebas y el tratamiento del VIH sean más inclusivos: Día Mundial del SIDA 2022. 

De acuerdo a la campaña del Día Mundial del SIDA de este año, existe la necesidad urgente de hacer que los servicios de prevención, las pruebas y el tratamiento del VIH sean más inclusivos. 

El tema de la campaña es: “Igualdad” y resalta la importancia de abordar el estigma del VIH e incrementar el acceso a estos servicios para que todas las personas incluidas las de diversas comunidades, reciban la atención que necesitan. 
El VIH sigue siendo un problema de salud público en Australia, con un estimado de 29 090 personas que viven con el VIH (informe Kirby Institute 2020). Casi uno de cada diez australianos que vive con el VIH no sabe que lo tiene y sin saberlo, puede transmitir el virus a otros.
El miedo al estigma y a la discriminación relacionados con el VIH son una de las principales causas por las que muchas personas de diversas comunidades no se hacen la prueba del VIH”, dijo Barbara Luisi, Gerente del Servicio Multicultural de VIH y Hepatitis (MHAHS).
“Es más probable que nuestras comunidades pierdan el acceso a tiempo a los servicios clave del VIH. La proporción de diagnósticos tardíos de VIH es mayor entre las personas de las comunidades CALD. La prueba temprana es clave para acceder rápidamente al tratamiento del VIH. El tratamiento del VIH es gratuito, incluso si no se tiene una tarjeta de Medicare".
Involucrar a las personas de diversas comunidades es un componente fundamental de nuestra respuesta al VIH, según la Dr Rachel Burdon, Director de Medicina de Salud Sexual en el Distrito de Salud Local de Sydney.
El Servicio Multicultural de VIH y Hepatitis (MHAHS) está apoyando la campaña mediante el recurso ganador VIH: Lo que necesitas saber. Los folletos se encuentran disponible en ocho idiomas: Inglés, Arabe, Chino, Indonesio, Portugués, Español, Tailandés y Vietnamita. El folleto electrónico se puede descargar del sitio web de MHAHS, también hay copias impresas gratuitas disponibles para ordenar. 

Para entrevistas con los medios de comunicación, póngase en contacto con
Sonam Paljor en el número 9515 1234 o en el email sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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