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Dezembro de 2023
Deixem as Comunidades Liderarem: O Dia Mundial da AIDS de 2023 Celebra a Inclusão, Respeito e Equidade
À medida que o mundo enfatiza o 1º de dezembro como o Dia Mundial da AIDS, enfatizamos o papel importante que as comunidades desempenham em interromper da transmissão do HIV. O tema global deste ano, "Deixem as Comunidades Liderarem", destaca a força do trabalho comunitário na luta global contra o HIV.
Os esforços liderados pelas comunidades estão no centro da luta contra o HIV, no entanto, elas lidam com recursos limitados. No Dia Mundial da AIDS, reconhecemos esses desafios e nos comprometemos a trabalhar mais de perto com as comunidades para combater o HIV de forma eficaz.

Nossa mensagem é clara: "Deixem as Comunidades Liderarem". De acordo com Barbara Luisi, Gerente do Serviço Multicultural de HIV e Hepatite (MHAHS), essa mensagem poderosa ecoa e nos une não apenas no Dia Mundial da AIDS, mas ao longo de todo o mês de dezembro e além.

Alinhados com o tema da campanha australiana em 2023, "Inclusão, Respeito, Equidade", enfatizamos a necessidade urgente de tornar os serviços de prevenção, teste e tratamento do HIV mais inclusivos. Nosso objetivo é enfrentar o estigma relacionado ao HIV e garantir acesso para todos, incluindo membros da comunidade das diferentes origens étnicas.
O HIV continua sendo uma preocupação de saúde pública na Austrália, com aproximadamente 29.460 pessoas vivendo com o HIV. Uma estatística alarmante: um em cada dez australianos com HIV desconhece seu status, podendo transmitir o vírus sem saber.

O medo do estigma e da discriminação contra pessoas com HIV impede que muitos façam o teste, especialmente em comunidades imigrantes. Testes são cruciais para um tratamento rápido. Além disso, é importante destacar que o tratamento para o HIV é grátis mesmo para aqueles sem o cartão do Medicare.
O Professor David Templeton, Chefe do Departamento de Serviços de Saúde Sexual no Distrito de Saúde de Sydney, destaca a importância do envolvimento da comunidade para se combater o estigma relacionado ao HIV. Ele acredita que com colaboração comunitária podemos aumentar as taxas de testagem do HIV e reduzir a transmissão do HIV.
Para apoiar esta campanha, a MHAHS disponibiliza o informativo eletrônico "HIV: O que você precisa saber” em oito idiomas. Esse recurso ganhador de vários prêmios está disponível em inglês, árabe, chinês, indonésio, português, espanhol, tailandês e vietnamita. O informativo pode ser baixado no site da MHAHS e cópias impressas gratuitas também estão disponíveis mediante solicitação. Há também um kit para apoiadores que desejam se informar das ferramentas multilíngue disponíveis e como apoiar a campanha.

Para entrevistas na mídia, entre em contato com Sonam Paljor pelo telefone 9515 1234 ou pelo e-mail sonam.paljor@health.nsw.gov.au.
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