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Comunicato Stampa

Prenditi cura della tua mente: Le persone che vivono con l'epatite B evidenziano l’ importanza della  salute mentale in una nuova campagna
La salute mentale è parte integrante del vivere con l’ epatite cronica B, secondo una campagna del Servizio Multiculutrale dell’ HIV e dell’ Epatite (Multicultural HIV and Hepatitis  Service, MHAHS). Volto ad aumentare la consapevolezza della salute mentale durante il Mese della Salute Mentale, la campagna #ApprezzaLaTuaMente, mette in evidenza la diversità e la necessità di un sostegno psicosociale nella cura dell'epatite B.

La salute mentale è una componente importante della nostra vita quotidiana, secondo Barbara Luisi, Direttore del MHAHS.

"Prendersi  cura  della propria mente è parte integrante della quotidiana cura di noi stessi. Essere consapevoli di come ci sentiamo rispetto alla vita e cercare aiuto in caso di necessità sono cose necessarie  per stare bene e prevenire la malattia mentale. Non è necessario avere un problema riguardante la salute mentale per interessasrsi della propria  salute mentale ", ha detto la signora Luisi.

Mentre è generalmente auspicabile avere un atteggiamento mentale positivo nella vita di tutti i giorni, nuove ricerche  suggeriscono  che questo è indispensabile se si è  diagnosticati con una condizione di salute a lungo termine come l'epatite B cronica.

In un sondaggio che esplora la salute psicologica e sociale delle persone con epatite B in Australia condotto dal  Centro di Ricerca  Australiano ed intitolato Sesso, Salute e Società, I Pazienti con Epatite B e  la Pratica Clinica , la maggior parte dei partecipanti (76%) ha riferito di avere almeno una preoccupazione  correlata all’ epatite B. Tra queste figurano  contrarre il cancro al fegato e infettare altre persone. Una piccola percentuale di partecipanti (14%) ha riferito che avere l'epatite B li faceva sentire tristi o disperati.

L’ Epatite B cronica colpisce in modo sproporzionato le persone provenienti da camunità linguistiche e culturali diverse (CALD),  in particolare coloro che sono nati nelle regioni in cui l'epatite B è comune, come Oriente e Sud-Est asiatico, il Pacifico, il Medio Oriente, il Mediterraneo e l 'Africa.

Quasi due decenni dopo la sua diagnosi, un’ attivista comunitaria nata con l’epatite B in Vietnam , Linh Nguyen, ricorda ancora lo shock della diagnosi di epatite B.

"Ho scoperto la mia diagnosi di epatite B nel 1995. A quel tempo, ero incinta del mio primo figlio. Sono andata per un check-up presso l'ospedale locale e pochi giorni dopo, il medico mi ha detto senza mezzi termini che avevo l’ epatite B cronica. Proprio così! E 'stato spaventoso e scioccante perchè  sapevo ben poco della malattia. E 'stato improvviso ", ha detto la signora Nguyen.

Grazie ai progressi nella cura dell'epatite B, più persone con l' epatite B cronica  vivono vite lunghe e   produttive. Tuttavia, il costo emotivo del trattamento a lungo termine  spesso viene trascurato, secondo l’ attivista di originie somala  Nafisa Yussf che si occupa di epatite B.

"Per molte persone con l’ epatite B cronica, gli ospedali sono come le nostra seconda casa, con ultrasuoni, esami del sangue e visite mediche ogni 3 a 6 mesi. Ho deciso di partecipare a questa campagna perché voglio far conoscere agli altri come è come vivere con epatite B, in modo che tutti possano fare qualcosa di concreto,  perché si tratta di una condizione di grave ", ha detto la signora Yussf.

Secondo la campagna, è importante che le persone che vivono con l'epatite B cronica si sentono supportate e non lasciate sole.

"Se hai l'epatite B, non sei solo. Questo potrebbe sembrare un po 'cliché, ma in realtà veramente non lo sei. E 'importante trovare persone in grado di capire la tua situazione e in grado di supportarti in questa tua esperienza ", ha detto la signora Yussf.

"Nel tentativo di prenderci cura della nostra salute fisica,  spesso dimentichiamo il nostro benessere mentale. E 'molto importante che ci prendiamo cura della nostra salute mentale. Fai tutto il possibile per occuparti della  tua  mente; come fare yoga, pilates, chiacchierre con un amico o vedere un medico. Fai quello che ti aiuta a fronteggiare il fatto di vivere con epatite B, e ti fa rilassare.

Lungi dal sentirsi impotente nel fronteggiare  la sua diagnosi, la signora Nguyen fa eco allo stesso modo alla necessità di guardare al lato più luminoso del vivere una vita con l’ epatite B.

"L‘ epatite B mi ha cambiato in molti modi. E mi ha reso più forte. Ho imparato a continuare a cercare  un medico che capisca non solo la mia malattia, ma anche me e le mie circostanze. L’  epatite B non mi definisce. È Come ho scelto di combatterla, che mi definisce ", ha detto la signora Nguyen.
 È importante avere uno stile di vita sano, se si è stati diagnosticati con l’ epatite B cronica . È necessario   godersi la vita con amici e parenti, fare un esame del sangue normale e un’ ecografia epatica."

Durante il mese di ottobre i cittadini del NSW si riuniscono per organizzare eventi e promuovere la buona salute e il benessere mentale  nelle loro comunità locali.

Leggi e ascolta altre storie della sig.ra Yussf e della sig.ra Nguyen qui su www.mhahs.org.au.

Il MHAHS sta lavorando con L’  Alleanza Comunitaria dell’ Epatite B del NSW per aumentare la consapevolezza sui test dell'epatite B, il monitoraggio, la cura e la prevenzione. Mostrando persone che vivono con l'epatite B cronica, la campagna #ApprezzaLaTuaMente è la nostra terza storia nella serie.

Ulteriori informazioni sui test dell’ epatite B, compreso un elenco di medici appositamente specializzati nella cura e gestione delle persone che vivono con l'epatite B può essere visto qui.
Messaggi chiave sull’ epatite B:
• La salute mentale è una parte importante del vivere con l’ epatite B cronica 

• L'epatite B cronica colpisce in modo sproporzionato le persone di molte comunità CALD

• L'epatite B può portare a danni al fegato oal  cancro al fegato

• L’ epatite B nella maggior parte delle comunità CALD viene trasmessa da madre a figlio alla nascita o durante l'infanzia

• Fai il test per l'epatite B. Se ne sei affetto, ci sono trattamenti che possono prevenire il cancro al fegato.

FINE

Per le interviste dei media, si prega di contattare Sonam su 9515 1234
Sul MHAHS (Multiculturale HIV ed Epatite Service)
Il Servizio Multiculutrale dell’ HIV e dell’  Epatite, è  ospitato dal Distretto Sanitario locale di Sydney, impiega lavoratori da oltre 20 comunità linguistiche diverse, tra cui lingue africane, e fornisce informazioni sull'epatite B. Il MHAHS si raggiunge allo 02 9515 1234.

Per ulteriori informazioni su come partecipare al Mese della Salute Mentale, visitara il sito http://www.mentalhealth.asn.au/programs/mental-health-month-nsw
