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Thông cáo Báo Chí
Ngày 13 Tháng Bảy, 2020
Ngày Viêm gan Thế giới 2020/Tuần lễ Nhận thức về Viêm gan
Chiến dịch Ngày Viêm gan Thế giới kêu gọi mọi người nên đi xét nghiệm

Mọi người từ các sắc tộc trong cộng đồng nên đi xét nghiệm viêm gan B là một phần trong chiến dịch mới của Multicultural HIV and Hepatitis Service nhằm ủng hộ Ngày Viêm gan Thế giới 2020. 
Mục đích của chiến dịch Bạn có viêm gan B hay không? Muốn Biết rõ. Hãy Xét nghiệm là nhằm nâng cao nhận thức trong việc xét nghiệm và trị liệu viêm gan B trong các cộng đồng nói tiếng Ả -Rập, tiếng Hoa, tiếng Đại-Hàn và tiếng Việt đang sống tại NSW.
Ngày Viêm gan Thế giới tái khẳng định sự quan tâm của chúng tôi về việc làm  liên quan đến bệnh viêm gan và kêu gọi các cộng đồng hãy chăm sóc sức khoẻ của mình bằng cách hỏi bác sĩ gia đình  để được xét nghiêm, theo lời Barbara Luisi, Giám đốc Diversity Programs and Strategy Hub.
“Chúng ta đã đạt nhiều tiến bộ trong việc loại bỏ bệnh viêm gan khỏi thế giới. Trong khi COVID-19 đã có tác động đến hầu hết các dịch vụ thiết yếu, chúng tôi cũng làm việc rất tích cực và làm mọi cách để thích nghi trong việc quảng bá các dịch vụ xét nghiệm và điều trị viêm gan B cho cộng đồng”, Bà Luisi nói.
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Theo World Hepatitis Alliance, ước tính có khoảng 325 triệu người trên thế giới đang mắc bệnh viêm gan với khoảng 290 triệu người không biết rõ tình trạng bệnh lý của mình. Không được điều trị có thể dẫn đến ung thư gan.

Tại Úc đang có khoảng 230,034 người mắc bệnh viêm gan B mãn tính với khoảng 83,812 người đang sống tại  NSW. Gần phân nửa số người đang có bệnh viêm gan mãn tính chưa được chẩn đoán. Rất nhiều người trong số này sinh ra tại nước ngoài và khi được chẩn đoán ra thì đã quá trễ để nhận được những chăm sóc và điều trị hiệu quả.
Chuyên viên Cao cấp tại AW Morrow Gastro and Liver Centre, Royal Prince Alfred Hospital, Phó Giáo sư Simone Strasser đã kêu gọi về việc nâng cao nhận thức và hợp tác nhiều hơn nữa để làm nổi bật những lợi ích của những người biết được tình trạng bệnh lý viêm gan B của mình.
“Ngay bây giờ nếu biết mình có bệnh viêm gan B là điều quan trọng hơn bao giờ hết. Những phương pháp điều trị hiệu quả có sẵn giúp cải thiện sức khoẻ cho những người đang có bệnh viêm gan mãn tính. Việc trị liệu sớm giúp ngăn ngừa việc làm tổn thương gan nghiêm trọng và giúp người ta sống lâu hơn và khoẻ hơn. Nếu biết được tình trạng bệnh lý của mình, quý vị cũng có thể hành động để ngăn ngừa việc lây truyền cho người khác,” Tiến sĩ Strasser nói.
Chiến dịch này nhằm khuyến khích mọi người nên nói chuyện với bác sĩ gia đình và người thân về việc đi xét nghiệm viêm gan B.
Chiến dịch đưa ra bốn điểm chính để khắc phục viêm gan B trong các cộng đồng đa dạng:
· Những người từ các cộng đồng đa dạng nên nói chuyện với bác sĩ gia đình và hỏi để được xét nghiệm. Tất cả các cuộc trò chuyện với bác sĩ của quý vị đều được giữ riêng tư tại Úc.
· Chỉ có một cách duy nhất để biết mình có bị viêm gan B mãn tính hay không là bằng cách xét nghiệm máu cụ thể.
· Viêm gan B phổ biến ở nhiều cộng đồng đa dạng, tuy vậy đa số những người bị viêm gan B vẫn không biết mình mắc bệnh và không có bất cứ triệu chứng gì.
· Những phương pháp trị liệu hiệu quả đã có sẵn giúp kiểm soát virus viêm gan B và giảm tổn thương gan và nguy cơ dẫn đến ung thư gan. 
Để có buổi phỏng vấn bằng tiếng Việt, xin vui lòng liên lạc Kim Trang Ha qua  Sonam Paljor số 95151234 hoặc email sonam.paljor@health.nsw.gov.au 
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