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تشجيع الفحص لاتهاب الكبد ب (Hepatitis B) لمنع سرطان الكبد
             
منطقة صحة سيدني المحلية تشجع المجتمعات المحلية بالعودة إلى أطبائها واستئناف فحوصات الكبد الصحية الضرورية. "الآن هو الوقت لكي نهتم بأنفسنا و تحافظ على صحة كبدك.  إن كنت تعيش مع التهاب الكبد ب المزمن، فإن الفحص ومعرفة إن كنت مصاب بالتهاب الكبد ب هو جزء من ذلك. بدون علاج ، فإن التهاب الكبد ب المزمن قد يؤدي إلى سرطان الكبد. تأجيلك لفحص التهاب الكبد ب يمكنه أن يؤخر علاج ينقذ الحياة." قالت السيدة باربرة لويسي مديرة المركز الرئيسي لبرامج و استراتيجية التنوع.
حملة هل انت مصاب بالتهاب الكبد ب؟ إعرف ذلك باجراء الفحص و اللتي طورت من قبل المركز الرئيسي لبرامج و استراتيجية التنوع اللذي يشجع الأشخاص من مختلف المجتمعات للخضوع لفحص التهاب الكبد ب وأن يحافظوا على صحة كبدهم. ابتداء من May 02 هذه الحملة التي ستستمر لمدة شهر على مستوى الولاية و من خلال الجرائد العرقية والراديو و وسائل التواصل الاجتماعي، تهدف إلي رفع توعية الفحص و العلاج لالتهاب الكبد ب على مستوى المجتمعات المتكلمة باللغة العربية والصينية والكورية و جنوب الصحراء الكبرى الأفريقية و الفيتنامية التي تعيش في ولاية نيو ساوث ويلز. 
في أستراليا، تم تقدير 230,154 شخص يعيشون مع التهاب الكبد ب المزمن وأقل من 10 بالمئة يتلقون العلاج 
 (Peter Doherty Institute for Infection and Immunity report 2019). يقدر أن 296 مليون شخص يعيشون مع مرض التهاب الكبد ب في العالم ومنهم ما يقارب 90 بالمئة غير مدركون أنهم مصابون (World Health Organization report 2019). لذلك فان نسبة كبيرة من الأستراليين اللذين يعيشون مع التهاب الكبد ب المزمن لم يتم تشخيصهم بعد ، وعينة كبيرة من هؤلاء الأشخاص المصابين مولودين في الخارج. 
"نحن نشجع أفراد المجتمع أن يسألوا طبيبهم عن التهاب الكبد ب و يحجزوا موعد لاجراء فحوصات التهاب الكبد ب. الفحص مجاني إن كنت تملك بطاقة ميدي كير (Medicare). إن كنت لا تملك بطاقة الميدي كير (Medicare) ، فان معظم عيادات الصحة الجنسية في نيو ساوث ويلز ممكن أن تكون خيار مجاني. في أستراليا أي حديث يتم مع طبيبك يبقى سريا." تقول السيدة لويسي.
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زر صفحتنا متعددة اللغات عن خيارات فحص التهاب الكبد ب للمزيد من المعلومات. مصدر لأداة متعدد اللغات والذي يحتوي على حملة الإلكترونية ومصادر النسخ المطبوعة موجود على صفحة الحملة.
لمقابلات الراديو باللغة العربية، الرجاء الاتصال مع السيد سونام بالجور على رقم0436 649 000  أو بريد الكتروني: sonam.paljor@health.nsw.gov.au 
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