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 التهاب الكبد لا ينتظر: حث المجتمعات على العمل للقضاء على التهاب الكبد ب (Hepatitis B) 
             
كل عام بتاريخ 28 يوليو يقع اليوم العالمي لالتهاب الكبد لرفع التوعية العالمية عن التهاب الكبد و تشجيع الوقاية و التشخيص و العلاج. منطقة صحة سيدني المحلية تذكر المجتمعات المحلية بأهمية فحوصات الكبد ب الصحية للتشخيص المبكر.
"فحص التهاب الكبد ب لا يمكنه الانتظار. الكثير من الأشخاص في مجتمعنا لا زالو غير مدركين انهم مصابون بشكل مزمن بالفيروس." قال البروفيسور بينجامين كووي، مديرالمركز التعاوني الأسترالي لمؤسسة الصحة العالمية لاتهاب الكبد الفيروسي(Doherty Institute) . 
"بدون الرعاية و العلاج، التهاب الكبد ب قد يؤدي الى سرطان الكبد. حتى في عام 2022 عالميا، هناك شخص يموت كل 30 ثانية من أمراض مرتبطة بالتهاب الكبد. التشخيص المبكرو العلاج في الوقت المناسب هم المفتاح للوقاية من هذا السيناريو المؤسف. الطريق الوحيد لمعرفة ان كنت مصاب بالتهاب الكبد ب هي ان تفحص" أضاف البروفيسور كووي. 
حاليا في ولاية نيو ساوث ويلز، يقدر ان القريب من 80,000 شخص يعيشون مع مرض التهاب الكبد ب المزمن بينما اقل من 27% يتلقون الرعاية المنتظمة و العلاج. أفراد المجتمع المولودين في الخارج متأثرين بشكل غير متناسب. 
حملة هل انت مصاب بالتهاب الكبد ب؟ إعرف ذلك باجراء الفحص  تشجع الأشخاص من مختلف المجتمعات على اجراء فحص التهاب الكبد ب و العناية بصحة كبدهم. رسائل الحملة متوفرة باللغة الإنجليزية و العربية و الصينية و الكورية و الفيتنامية. 
"نحن هنا لمساعدة مجتمعاتنا المتنوعة على الحفاظ على أنفسهم و العناية بصحة كبدهم". قالت السيدة باربرة لويسي مديرة مركز برامج التنوع و الاستراتيجية. "حملتنا تتيح الوصول السريع الى المعلومات المناسبة ثقافيا حتى يتمكن الناس من اتخاذ قرارات مستنيرة وأخذ الإجراءات." 
"نشجع أفراد المجتمع أن يسألوا طبيبهم عن التهاب الكبد ب و ان يحجزوا موعد للفحص. فحص التهاب الكبد ب مجاني إن كنت تملك بطاقة ميدي كير (Medicare). إن كنت لا تملك بطاقة الميدي كير (Medicare) ، فان معظم عيادات الصحة الجنسية في نيو ساوث ويلز ممكن أن تقدم فحصا مجانيا. في أستراليا، أي حديث يتم مع طبيبك يبقى سريا." اضافت السيدة لويسي.
للمقابلات باللغة العربية، الرجاء الاتصال مع السيد سونام بالجور على رقم0436 649 000  أو بريد الكتروني: sonam.paljor@health.nsw.gov.au 
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