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إصدار اعلامي
تعرّف على ما تحتاج إلى معرفته لتعيش حياة صحية مع فيروس نقص المناعة البشرية:
أسبوع التوعية بفيروس نقص المناعة البشرية 2020
بالحصول على المعلومات الصحيحة، يمكن للأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية أن يعيشوا حياة صحية، وفقًا لحملة أسبوع التوعية بفيروس نقص المناعة البشرية لهذا العام التي قامت بها الخدمة المتعددة الثقافات لفيروس نقص المناعة البشرية والتهاب الكبد.(MHAHS) وتشجع حملة "عش حياة صحية مع فيروس نقص المناعة البشرية" الناس من خلفيات متنوعة ثقافيا ولغويا على الحصول على الكتيب المتعدد اللغات، فيروس نقص المناعة البشرية. ما تحتاج إلى معرفته للحفاظ على صحة جيدة. 
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ووفقاً لباربرا لويزي، مديرة مركز برامج واستراتيجية التنوع في منطقة سدني الصحية المحلية، فإن العثور على المعلومات المناسبة في الوقت المناسب أمر بالغ الأهمية إذا كان للناس أن يبقوا في صحة جيدة وأن يدعموا هدفنا العالمي للقضاء على الإيدز بحلول عام 2030.

"يشرح كتيبنا معنى التعايش مع فيروس نقص المناعة البشرية، وكذلك كيف يمكن للناس حماية أنفسهم من فيروس نقص المناعة البشرية. ويحتوي هذا المورد على أحدث المعلومات عن اختبار فيروس نقص المناعة البشرية وعلاجه وقائمة شاملة بخدمات الرعاية والدعم لتهدئة مخاوف الناس بشأن الإصابة بفيروس نقص المناعة البشرية. إنه مورد رائع يجب أن يكون لديك وأن تشاركه مع الاخرين"
كتيب فيروس نقص المناعة البشرية. ما تحتاج إلى معرفته، والمعد من قبل MHAHS ،هو متاح
في ثماني لغات بما في ذلك الإنجليزية والعربية والصينية والإندونيسية والبرتغالية والإسبانية والتايلاندية والفيتنامية. ويمكن تحميل الكتيب الإلكتروني هنا، كما تتوفر نسخ مطبوعة مجانية للطلب.
لا يزال فيروس نقص المناعة البشرية مصدر قلق للصحة العامة في أستراليا حيث يقدر عدد المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية في أستراليا حاليًا بنحو 28,180 شخصًا، وفقًا لتقرير معهد كيربي لعام 2019.
ما يقارب واحد من كل عشرة أستراليين يعيشون مع فيروس نقص المناعة البشرية لا يدركون أنهم مصابون بالفيروس، و بدون أن يعلموا ربما ينقلون الفيروس إلى الآخرين. كما أنهم يخاطرون بفقدان الحصول على علاجات فيروس نقص المناعة البشرية في الوقت المناسب بسبب التشخيص المتأخر. ويمكن أن يؤدي فهم فيروس نقص المناعة البشرية بشكل أفضل إلى تجنب هذه المخاطر.
يجري تنظيم عدد من الفعاليات (الارتباط التشعبي ذي الصلة هنا) في جميع أنحاء أستراليا لدعم حملة التوعية بفيروس نقص المناعة البشرية. يدعم مركز التنوع الحملة من خلال القيام بحملة إعلامية عرقية عبر 8 لغات بالإضافة إلى الشراكة مع وحدة HARP المحلية لتنظيم أكشاك المعلومات في المنطقة المحلية.
ويشيع انتقال فيروس نقص المناعة البشرية عن طريق الاتصال الجنسي غير المحمي. الواقي الذكري وPrEP، حيث تأخذ قرصا مرة واحدة في اليوم، كل يوم، لا يزالا اثنين من أكثر الطرق فعالية لمنع انتقال فيروس نقص المناعة البشرية.
للمقابلات الإعلامية، يرجى الاتصال بسونام بالجورعلى 1234 9515  أو على البريد الألكتروني sonam.paljor@health.nsw.gov.au 
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