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ข่าวประชาสัมพันธ์
รู้ในสิ่งที่คุณต้องรู้เพื่ออยู่อย่างมีสุขภาพดีกับเชื้อเอชไอวี :
สัปดาห์แห่งการตระหนักรู้เรื่องเชื้อเอชไอวีปี 2563

ผู้ติดเชื้อเอชไอวีสามารถใช้ชีวิตอย่างมีสุขภาพดีได้ด้วยข้อมูลที่ถูกต้อง ตามแคมเปญรณรงค์ของสัปดาห์แห่งการตระหนักรู้เรื่องเชื้อเอชไอวีในปีนี้ที่ว่า อยู่อย่างมีสุขภาพดีกับเชื้อเอชไอวี โดยหน่วยบริการเอชไอวีและโรคตับอักเสบ (MHAHS)  เพื่อกระตุ้นให้ประชาชนจากภูมิหลังทางวัฒนธรรมและภาษาที่หลากหลายเข้าถึงหนังสือ เชื้อเอชไอวี สิ่งที่คุณต้องรู้ เพื่อทำให้มีสุขภาพดี
Barbara Luisi ผู้อํานวยการ Diversity Programs and Strategy Hub ที่ Sydney Local Health District กล่าวว่า การหาข้อมูลที่ถูกต้องในเวลาที่เหมาะสมนั้นเป็นสิ่งสําคัญเพื่อให้ประชาชนมีสุขภาพที่ดีและเพื่อส่งเสริมเป้าหมายระดับโลกในการกําจัดโรคเอดส์ภายในปี 2573
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"ในหนังสือจะอธิบายการใช้ชีวิตร่วมกับเชื้อเอชไอวีว่าต้องทำอย่างไร และมีคำแนะนำสำหรับประชาชนทั่วไปในการป้องกันตัวเองจากเชื้อเอชไอวี ทรัพยากรมีข้อมูลล่าสุดเกี่ยวกับการตรวจและรักษาเชื้อเอชไอวี รวมทั้งรายชื่อของบริการที่ดูแลช่วยเหลือครอบคลุมสําหรับประชาชนที่กังวลเกี่ยวกับการติดเชื้อเอชไอวี มันเป็นแหล่งข้อมูลที่ดีที่ควรมีและแบ่งปัน "
หนังสือ เชื้อเอชไอวี สิ่งที่คุณต้องรู้ จัดทำขึ้นโดย MHAHS มีให้บริการในแปดภาษาได้แก่ อังกฤษ, อาหรับ, จีน, อินโดนีเซีย, โปรตุเกส, สเปน, ไทย และเวียดนาม ซึ่งสามารถดาวน์โหลด e-booklet ได้ ที่นี่ และสั่งหนังสือฉบับพิมพ์เป็นเล่มได้ฟรี
เชื้อเอชไอวียังคงเป็นความกังวลด้านสาธารณสุขในออสเตรเลีย โดยในออสเตรเลียมีผู้ติดเชื้อเอชไอวีประมาณ 28,180 คนตามรายงานของ Kirby Institute ในปี 2562
เกือบ 1 ใน 10 ของชาวออสเตรเลียที่ติดเชื้อเอชไอวีไม่ทราบว่าพวกเขามีไวรัสและอาจแพร่เชื้อไวรัสไปยังผู้อื่นโดยไม่รู้ตัว อีกทั้งยังเสี่ยงต่อการไม่ได้รับการรักษาเอชไอวีอย่างทันเวลาเนื่องจากเข้ารับการวินิจฉัยล่าช้า การมีความเข้าใจที่ดีขึ้นเกี่ยวกับเชื้อเอชไอวีสามารถหลีกเลี่ยงความเสี่ยงเหล่านี้ได้
มีการจัดกิจกรรมมากมาย (ลิงก์ที่เกี่ยวข้อง ที่นี่) ทั่วออสเตรเลียเพื่อส่งเสริมแคมเปญรณรงค์การตระหนักรู้เรื่องเชื้อเอชไอวี โดย Diversity Hub ได้ดำเนินการส่งเสริมการรณรงค์ผ่านสื่อชาติพันธุ์ใน 8 ภาษา เช่นเดียวกับการเป็นพันธมิตรกับหน่วย HARP ท้องถิ่นเพื่อจัดตั้งซุ้มให้ข้อมูลในท้องถิ่น
เชื้อเอชไอวีติดต่อกันมากที่สุดผ่านการมีเพศสัมพันธ์ที่ไม่มีการป้องกัน ถุงยางอนามัยและเพร็พ (PrEP) ที่รับประทานวันละหนึ่งเม็ดทุกวันยังคงเป็นสองวิธีที่มีประสิทธิภาพมากที่สุดในการป้องกันการแพร่เชื้อเอชไอวี
สําหรับการสัมภาษณ์สื่อโปรดติดต่อ Sonam Paljor ที่ 9515 1234 หรือ sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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