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Toàn diện hóa phòng chống, xét nghiệm, và điều trị HIV: Ngày AIDS Thế giới 2022
Theo như chiến dịch Ngày AIDS Thế giới năm nay, nhu cầu toàn diện hóa việc các dịch vụ phòng chống, xét nghiệm và điều trị HIV hiện vô cung cấp bách. Chủ đề ‘Equalise’ của chiến dịch nhấn mạnh nhu cầu giảm thiểu kỳ thị HIV và tăng cường độ tiếp cận của các dịch vụ trọng điểm, để nâng cao sự chào đón của các dịch vụ đó cho mọi người, bao gồm những ai từ các cộng đồng đa dạng.
HIV là một mối lo sức khỏe cộng đồng ở Úc, với ước tính 29,090 người đang chung sống với HIV (báo cáo 2020 từ Viện Kirby). Gần như một trong 10 người Úc sinh sống với HIV không biết là họ đang có vi-rút và có thể vô tình lây lan vi-rút cho người khác.

‘Nỗi sợ kỳ thị và phân biệt đối xử do chẩn đoán HIV là lý do chính đằng sau tại sao nhiều người từ các cộng đồng đa dạng vẫn còn do dự đi xét nghiệm HIV,’ dẫn lời Barbara Luisi, Giám đốc của Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS).

‘Các cộng đồng chúng ta có nhiều khả năng bỏ lỡ việc kịp thời tiếp cận các dịnh vụ HIV trọng yếu.Tỷ lệ người chẩn đoán HIV muộn trong cộng đồng Đa dạng về Văn hóa và Ngôn ngữ (CALD). Xét nghiệm sớm là yếu tố chính để tiếp cận điều trị HIV nhanh chóng. Điều trị HIV thì miễn phí, ngay cả khi bạn không có thẻ Medicare.’
Kết nối với các cộng đồng đa dạng là yếu tố chủ đạo của chúng tôi trong quá trình đối phó HIV, theo lời Tiến sĩ Rachel Burdon, Lãnh đạo Sexual Health Service của Sydney Local Health District. 

‘Kết nối với cộng đồng tạo ra cơ hội cho các cá nhân và tổ chức đóng vai trò chủ động trong quá trình đối phó sự kỳ thị HIV. Chúng ta cần tiếp tục hợp tác để nâng cao tỷ lệ xét nghiệm HIV, và giảm thiểu truyền nhiễm HIV,’ Tiến sĩ Burdon chia sẻ.
Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS) hỗ trợ chiến dịch này qua việc loan truyền nguồn thông tin đã dành giải thưởng HIV: Những điều quý vị cần biết, bao gồm các ngôn ngữ: tiếng Anh, tiếng Ả-rập, tiếng Trung Quốc, tiếng Indonesia, tiếng Bồ Đào Nha, tiếng Tây Ban Nha, tiếng Thái, và tiếng Việt. Có thể tải phiên bản e-booklet từ trang mạng MHAHS, và đặt các bản giấy miễn phí.
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-END-

Diversity Programs and Strategy Hub, Population Health, Sydney Local Health District.  
Tel 9515 1234 | Level 1, 300 Bridge Road, Forest Lodge NSW 2037
PAGE 2 OF 2

