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Komunitas yang beragam didorong untuk menjalani pemeriksaan HIV selama pekan tes
Layanan multikultural HIV dan Hepatitis (MHAHS) mendorong masyarakat dari berbagai kalangan untuk melakukan tes HIV selama pekan tes HIV.  Sekitar 9% orang dengan HIV di Australia tidak menyadari keadaan mereka, pemeriksaan sangat penting untuk pemberantasan penularan HIV pada tahun 2030.

Barbara Luisi, direktur dari MHAHS, menekankan bahwa tes HIV tidak pernah lebih mudah untuk diakses dengan berbagai pilihan yang tersedia.

“Pilihan tes ini tersedia dengan luas dan mudah diakses, sehingga setiap individu dapat mengontrol kesehatan dan kesejahteraan mereka,” kata Ms Luis. pilihan yang tersedia, termasuk tes HIV cepat, tes berbasis dirumah dan tes bercak darah kering. Untuk informasi lebih lanjut, kunjungi https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-options.

MHAHS juga mempromosikan buket mereka yang memenangkan penghargaan “HIV: Apa yang perlu anda ketahui” yang tersedia di unduh secara elektronik buklet di https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/hiv-what-you-need-to-know. buklet ini memuat informasi penting tentang HIV, pemeriksaan, pengobatan dan hidup dengan HIV.

Bagi yang memilih opsi tes pribadi, mereka dapat memilih pemeriksaan secara Dried Blood Spot (DBS) yang bisa di order secara online di  https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-for-hiv-at-home. Pengujian secara DBS mudah digunakan dan memberikan hasil yang akurat hanya dalam hitungan hari.

MHAHS melakukan kampanye multimedia di 10 komunitas, ini termasuk toolkit yang berisikan rincian buklet HIV, video, pengumuman radio, dan ubin sosial media. toolkit ini didesain untuk membantu organisasi dan individu mempromosikan tes HIV dan kesadaran di komunitas mereka. Untuk informasi lebih lanjut, kunjungi  https://www.mhahs.org.au/index.php/en/dbs-kit .

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi Sonam Paljor di 0436 649 000 or email Sonam.Paljor@health.nsw.gov.au 
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