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29 de Mayo 2023
Se insta a las comunidades diversas a hacerse la prueba del VIH durante la semana de pruebas
El Servicio Multicultural de VIH y Hepatitis (MHAHS, por sus siglas en inglés) anima a las personas de comunidades diversas a hacerse la prueba del VIH durante la Semana de la Prueba del VIH. Dado que alrededor del 9% de las personas con VIH en Australia desconocen su estado, las pruebas son cruciales para la eliminación de la transmisión del VIH para 2030.

Barbara Luisi, directora de MHAHS, enfatizó que la prueba del VIH nunca ha sido más accesible, con una variedad de opciones disponibles.

"Estas opciones para hacerse la prueba están ampliamente disponibles y son de fácil acceso, lo que permite a las personas tomar el control de su salud y bienestar", dice la Sra. Luisi. Las opciones disponibles incluyen pruebas rápidas de VIH, pruebas en el hogar y pruebas de gotas de sangre seca. Para más información visite https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-options.

MHAHS también está promocionando su folleto galardonado "HIV: lo que necesita saber" que está disponible para descargar como folleto electrónico en https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/hiv-what-you-need-to-know. El folleto contiene información esencial sobre el VIH, las pruebas, el tratamiento y cómo vivir con el VIH.
Para aquellos que prefieren una opción de prueba más privada, pueden elegir la prueba de mancha de sangre seca (DBS) que se puede solicitar en línea en https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-for-hiv-at-home. La prueba DBS es fácil de usar y proporciona resultados precisos en cuestión de días.

MHAHS está ejecutando una campaña multimedia en 10 comunidades, que incluye un conjunto de herramientas con detalles de folletos, videos, anuncios de radio y mosaicos de redes sociales sobre el VIH. El kit de herramientas está diseñado para ayudar a organizaciones e individuos a promover la prueba y la concientización sobre el VIH en sus comunidades. Para más información visite https://www.mhahs.org.au/index.php/en/dbs-kit .

Para obtener más información, comuníquese con Sonam Paljor al 0436 649 000 o envíe un correo electrónico Sonam.Paljor@health.nsw.gov.au 
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