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29 พฤษภาคม 2023
กระตุ้นให้ชุมชนที่หลากหลายเข้ารับการตรวจเอชไอวี ในช่วงสัปดาห์การตรวจหาเชื้อเอชไอวีนี้
The Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS) กำลังสนับสนุนให้ประชาชนจากชุมชนที่หลากหลาย เข้ารับการตรวจหาเชื้อเอชไอวีในช่วงสัปดาห์การตรวจหาเชื้อเอชไอวี เนื่องด้วยจำนวนผู้ติดเชื้อเอชไอวีประมาณ 9% ในออสเตรเลียที่ไม่ทราบสถานะของตนเอง ดังนั้นการตรวจจึงมีความสำคัญอย่างยิ่งต่อการกำจัดการแพร่เชื้อเอชไอวีภายในปี 2030 
Barbara Luisi ผู้อำนวยการ MHAHS เน้นย้ำว่า ตอนนี้การตรวจหาเชื้อเอชไอวีเข้าถึงได้ง่ายมากขึ้นกว่าที่ผ่านมา ด้วยตัวเลือกที่มีอยู่มากมาย 

"ตัวเลือกการตรวจหาเชื้อเอชไอวีมีอยู่ทั่วไป และเข้าถึงได้ง่าย ทำให้ประชาชนสามารถดูแลควบคุมสุขภาพและความเป็นอยู่ที่ดีของตนเองได้" Luisi กล่าว ตัวเลือกที่มีอยู่ ได้แก่ การตรวจหาเชื้อเอชไอวีแบบรวดเร็ว การตรวจที่บ้าน และการตรวจหยดเลือดแห้ง สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม โปรดไปที่ https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-options
MHAHS ยังโปรโมตหนังสือบุ๊คเลท "เอชไอวี – สิ่งที่คุณต้องรู้ " ที่ได้รับรางวัล ซึ่งสามารถดาวน์โหลดในรูปแบบ
e-booklet ได้ที่ https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/hiv-what-you-need-to-know ภายในหนังสือจะประกอบด้วยข้อมูลที่จำเป็นต้องรู้เกี่ยวกับเอชไอวี การตรวจ การรักษา และการอยู่ร่วมกับเชื้อเอชไอวี
สำหรับผู้ที่ต้องการตรวจแบบเป็นส่วนตัว สามารถเลือกการตรวจแบบ การตรวจหยดเลือดแห้ง (DBS) ซึ่งสามารถสั่งทางออนไลน์ได้ฟรี ที่ https://mhahs.org.au/index.php/en/hiv/testing-for-hiv-at-home การตรวจ DBS นั้นใช้งานง่าย และให้ผลลัพธ์ที่แม่นยำในเวลาไม่กี่วัน
ขณะเดียวกัน MHAHS ก็กำลังดำเนินแคมเปญมัลติมีเดียใน 10 ชุมชน ซึ่งรวมถึงชุดอุปกรณ์ที่มีรายละเอียดเกี่ยวกับเอชไอวีได้แก่ หนังสือบุ๊คเลท วีดีโอ ประกาศทางวิทยุ และสื่อทางโซเชียลมีเดีย ซึ่งชุดอุปกรณ์นี้ได้รับการออกแบบมาเพื่อช่วยให้องค์กรและบุคคลต่างๆ ส่งเสริมการตรวจหาเชื้อเอชไอวีและการกระตุ้นเตือนประชาชนในชุมชนของตน สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม โปรดไปที่ https://www.mhahs.org.au/index.php/en/dbs-kit
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม โปรดติดต่อ Sonam Paljor ที่หมายเลข 0436 649 000 หรืออีเมล 
Sonam.Paljor@health.nsw.gov.au
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