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Diciembre de 2023
Permitamos que las Comunidades Lideren: El Día Mundial del SIDA 2023 Aboga por la Inclusión, el Respeto y la Equidad

Mientras el mundo conmemora el Día Mundial del SIDA el 1 de diciembre, enfatizamos el importante papel que desempeñan las comunidades para detener la transmisión del VIH. El tema global de este año, "Permitamos que las Comunidades Lideren", destaca la fuerza del trabajo comunitario en la lucha mundial contra el VIH.

Los esfuerzos liderados por las comunidades están en el centro de la lucha contra el VIH, pero enfrentan recursos limitados. En el Día Mundial del SIDA, reconocemos estos desafíos y nos comprometemos a trabajar más de cerca con ellas para combatir eficazmente el VIH.

Nuestro mensaje es claro: "Permitamos que las Comunidades Lideren". Este poderoso mensaje, según Barbara Luisi, Gerente del Servicio Multicultural de VIH y Hepatitis (MHAHS), resuena no solo en el Día Mundial del SIDA, sino durante todo diciembre y más allá, a medida que nos unimos para el cambio.

En línea con el tema de la campaña australiana de 2023, "Inclusión, Respeto, Equidad", enfatizamos la necesidad urgente de hacer que los servicios de prevención, prueba y tratamiento del VIH sean más inclusivos. Nuestro objetivo es abordar el estigma del VIH y garantizar la accesibilidad para todos, incluidos los miembros de la comunidad de diversos orígenes.

El VIH sigue siendo una preocupación de salud pública en Australia, con aproximadamente 29,460 personas viviendo con VIH. Alarmantemente, casi uno de cada diez australianos con VIH desconoce su estado, pudiendo transmitir el virus sin saberlo.

El temor al estigma y la discriminación del VIH ha disuadido a muchos de hacerse la prueba, especialmente en comunidades diversas. Las pruebas tempranas son cruciales para un tratamiento oportuno, y es vital señalar que el tratamiento del VIH está disponible de forma gratuita, incluso sin una tarjeta de Medicare.

El Profesor David Templeton, jefe del Departamento de Servicios de Salud Sexual de RPA en el Distrito de Salud Local de Sídney, subraya la importancia de la participación comunitaria en abordar el estigma del VIH. Él cree que a través de esfuerzos colaborativos, podemos aumentar las tasas de pruebas del VIH y reducir la transmisión del VIH.

Para apoyar esta campaña, MHAHS está promocionando su recurso galardonado, "VIH: Lo que necesitas saber", disponible en ocho idiomas: inglés, árabe, chino, indonesio, portugués, español, tailandés y vietnamita. El folleto electrónico se puede descargar del sitio web de MHAHS hay copias impresas gratuitas disponibles previa solicitud. Los partidarios también pueden acceder a un conjunto de herramientas que describe la variedad de recursos multilingües y cómo apoyar la campaña.
Para entrevistas con los medios, por favor contactar a Sonam Paljor al 9515 1234 o enviar un correo electrónico a sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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